立起

永城新闻

新时代 新征程 新伟业 创建"五星"践初心

崇法寺街道东关村党支部书记杨永安

为民服务办实事 当好群众贴心人

文/图 本报融媒体记者 袁国豪

宽阔平坦的村间道路、美观敞亮的广场游园、干净 整洁的村容村貌、栩栩如生的文化墙绘,掩映在绿树浓 荫下的农家小院……8月18日,走进永城市崇法寺街道 东关村,一幅美丽乡村的画卷跃然呈现眼前。

"支部强不强,关键看头羊。"崇法寺街道组织委员 邵新亮说, 自杨永安担任东关村党支部书记以来, 工作 思路清晰、措施得力,坚持从本村实际出发,推动了村 级各项事业的发展,村党支部凝聚力、向心力不断提 升,党员干部能干事,干大事的能力不断增强

东关村下辖9个自然村(组),现有村民2064人 546户,耕地面积885亩。2008年杨永安进入东关村 "两委"工作,2021年杨永安当选东关村党支部书 记。"参加工作15年,我只做了一件事,就是把我的 家乡建设好,让乡亲们都过上好日子。"杨永安说。 在工作中,他始终把"做事先做人,万事勤为先"作 为自己的行为准则, 时刻保持严谨细致、求实苦干的 作风, 赢得了村民的支持和信任。

"杨书记真好,现在俺村环境美得很,道路硬化 亮化全覆盖,年底还给分红,俺家五口人发了1万多 元呢。"说起村里的变化,村民陈彩霞对该村党支部 书记杨永安的工作赞不绝口。

陈彩霞说的分红是东关村与永城市市场发展服务 中心协商以土地入股的形式建设的鸡、鱼批发市场和 农贸批发市场租金分红。2022年,杨永安和村"两 委"班子成员经过与市场发展服务中心协商,将鸡、 鱼批发市场租金分红从5万元增至28万元,农贸批发 市场从租金分红12万元增至55万元,两个市场共计分 红收83万元, 东关村经"4+2工作法"决定以后, 将 全部收入全部分发至村民手里,每位村民每年可领取 2000元以上的分红。

兴产业、谋发展。东关村属于资产租赁型村庄, 现有32间门面房出租,每年可收取租赁费20万元以 上,增加了村级集体经济收入。同时,该村依托富硒 土壤的优势,成立了4个合作社,大规模种植蔬菜、

萝卜、红薯等特色农产品,吸纳105户农户再就业, 增加村民家门口就业机会,并且每年在特色产业上为 村里增加约95万元的集体经济收入。东关村还利用现 有的集体建设用地,建设2000平方米大型冷库1座, 作为附近大型农贸市场农产品的冷藏仓库,每年可增 加村级集体经济收入20万元以上。

除此之外, 作为东关村招商引资的龙头企业, 新 建成投产的新鼎信铝业年纳税可达1.7亿元,解决了 村内60人的就业问题。企业有关负责人申明芹说: "东关村'两委'班子成员给了很大的帮助,积极协 调土地,开展上门服务,还帮助企业招工,有效保障 了我们企业的快速投产。

走进新鼎信铝业厂房内,一台台叉车正在快速地 装运铝棒, 机器声此起彼伏, 一根根铝棒顺着生产线 鱼贯下线。"不出远门就能上班挣钱,还能照顾家里 老人和孩子。"在新鼎信铝业上班的村民张玉乐高兴

群众腰包越来越鼓,村庄环境也是越来越美。东 关村结合"五星"支部创建工作,以提升村容村貌、 户容户貌为主要内容,以治污、治乱、改水、改厕为 着力点,开展农村人居环境综合整治工作。严格推进 污水治理,以房前屋后、河塘沟渠为重点,清理河内 垃圾,消除较大面积黑臭水体。全面清理私搭乱建 乱堆乱放,整治残垣断壁和户外小广告。推进村庄绿 化,绿化面积5000平方米,创建"五美庭院",落实 长效管护机制,通过购买服务与志愿服务相结合,保 持村庄常态化清洁卫生。建设"四美乡村",投入人 工420人次和挖掘机4辆,进行全域卫生打扫,并对全 域各个墙面、楼道、道路两旁树木进行粉刷,硬化路 面 1900 平方米,新铺路面 1620 平方米,翻修破损下水 道200米,新建公厕两座,东关村的乡村环境面貌焕 然一新, 群众生活环境也得到了极大改变。

"开展'五星'支部创建,是为了让群众得到更 多的实惠,进一步提升群众的幸福感。东关村秉持

'创建为民、创建惠民、创建富民'的原则,充分发 挥村党支部的作用,不断推进该项工作。"杨永安说。

如今的东关村,在"五星"支部创建的引领下, 综合经济实力明显增强, 村容村貌明显改观, 村民生 活水平显著提高……一幅农业强、农村美、农民富的 乡村振兴新画卷正在徐徐展开。

党支部书记名片



工作15年来,杨永安 不仅仅为自己的家乡绘下了 村美、民富、日子甜的美好 画卷,还用实干为东关村浇 灌开了希望之花。在他的带 领下, 东关村先后获得了 "河南省'五星'党支部' "省级卫生村""商丘市先进 基层党组织"等称号。



扫码看视频

以实施营商环境优化行动

永城市

聚力"企业服务日" 大力优化营商环境

本报讯(记者 袁国豪 通讯员 成珈若)记者从永城市"万 人助万企"活动领导小组办公室获悉,为落实商丘市"万人助万 企"活动领导小组办公室要求,连日来,永城市常态化积极开展 "企业服务日"活动,持续优化营商环境,推动企业又好又快发

强化服务意识。该市加快培育重点产业链,制订重点产业链 培育方案,按照"一群多链、聚链成群"原则,提升重点产业链 规模能级,加速推进先进制造业产业链集群集聚发展,加快构建 "3+4+N"制造业高质量发展现代产业体系。同时,积极引进一 批产业链头部企业、重大项目、协同配套项目,推进补链延链强 链项目,推动重点项目向经开区聚集,提高产业链集中度,常态 化开展产销、产融、产学研、用工对接,加快恢复市场消费活 力,助力企业开拓市场、稳产满产

坚定发展信心。该市推进重点项目集中攻坚, 积极争取中央 预算内投资、地方政府专项债券、政策性开发性金融工具、政策 性贷款融资等资金支持,推行承诺制、区域评估、联合审验、容 缺办理等投资审批创新举措,加快新建项目立项、用地、规划、 环境影响评价、施工许可等前期手续办理, 力争符合条件的项目 能开尽开、能开快开。同时,完善全域经营主体服务网格建设, 加快推进"码上监督、码上服务"系统推广应用,依法查办营商 环境违法案件,推动构建亲而有度、清而有为的亲清新型政商关 系,切实提高经营主体满意度。

抓牢安全生产。该市细化安全监管措施,紧盯重点领域、重 点行业和关键环节,深入排查整治风险隐患,确保监管覆盖到 位、制度执行到位、隐患整改到位。同时,加强工作统筹,强化 安全指导和安全宣传,密切与企业的沟通联系,推动专项排查整 治取得实效,完善应急预案,把安全生产责任明确到岗,细化到 人, 层层落实, 切实维护人民群众生命财产安全。



8月19日,沱浍河航运工程永城港大青沟作业区一期码头施工现场机器轰鸣、巨臂摇动,工人在 一线忙碌不停,加紧项目施工建设。据悉,永城港区建成后将形成铁路、公路、水路三式联运,进一 步优化永城及周边地区综合交通运输体系,满足周边工业企业能源、原材料及产品的运输需求,带动 增加劳动就业机会, 拉动地区经济快速发展。 本报融媒体记者 袁国豪 摄





8月20日,市民在永城市高庄镇花卉 大世界选购鲜花。近年来, 永城市高庄镇 积极发展花卉产业,不断拉长产业链条, 实现花卉种植销售、花卉产业孵化、生态 休闲观光、电商直播经济等多元化发展,

年销售额近亿元。 本报融媒体记者 袁国豪 摄

中沃大舞台 有才您就来

中沃门业有限公司"引虎上山"人才战略面向社会招贤纳才

中沃门业是一家专注于防火门研 发、生产、销售、服务为一体的军旅企 业,分别在河南郑州、商丘民权、浙江 金华设有生产基地。公司先后获得"国 家高新技术企业""河南省质量标杆" "河南省节能防火门工程技术研究中心" "河南省著名商标""河南省专精特新企 业""河南省智能车间""河南省双拥共 建示范单位""中国防火门十强企业" "商丘市退役军人就业创业基地"等40余 项殊荣。中沃门业是一家有社会担当、 有家国情怀的企业。公司成立以来累计 交税1亿多元,为社会捐赠1600万元,

安排退伍军人就业1600多人次。

为加快向高质量发展转型升级.8 月2日,中沃与中科大火灾科学国家重 点实验室、民权县人民政府签订了合作 协议, 共建"联合实验室", 同时积极 开拓新能源储能市场,建立储能门生产 线, 现招聘各路英才加盟, 共赢未来。

一、技术工程师

1.负责实验室防火材料的研发推进 与落地实施; 2. 材料类专业3年以上相

关工作经验。

二、产品经理 1. 定期对市场进行全方位调研,收

集客户对于产品各项功能的反馈,对产 品的优化提出合理建议; 2. 专科以上学 历,3年以上门窗相关行业工作经验。

三、品控经理

1.辅助制定、完善质量检查标准, 监督检查生产质量工作; 2. 专科以上学 历,3年以上品控管理工作。

四、抖音运营专员

1.负责公司抖音视频的日常拍摄、 剪辑和文案编写; 2.新媒体传播相关专

业,1年以上工作经验。 五、商务接待主管

1.负责统筹协调公司日常考察的接

待工作; 2. 有大型企业或酒店接待工作

经验者优先。 六、法务专员

1.负责公司日常合同审核,法律风 险规避; 2.法学相关专业。

工作时间: 8:00-18:00 (午休2个 小时),周一到周五。

福利待遇: 员工旅游, 节假日福 利, 五险, 免费住宿, 员工餐厅。 公司地址: 民权县双塔镇310国道

南金牛路东 联系方式: 13303812090 (微信 同) 邮箱: 304566790@qq.com

本报讯 (记者 袁国豪 通讯 员 牛君堂) 自大兴调查研究狠抓 作风建设工作开展以来,永城市以 调查研究为路径抓手,"关键少 数"为重点,重点行业为突破,持 续"三铁一真"实践探索,立起作 风建设新标杆,团结成"一块坚硬 的钢铁",以一域革新,服务全局

练就身入基层"铁脚板",务 实解民之困。该市县处级领导干部 结合分管领域确定调研课题 40 个,市直单位、乡(镇、街道)以 "小切口"推动城乡"大发展"为 目标, 梳理形成专题调研课题 163 个。该市党政主要领导同志锚定基 层实际和问题焦点,带头深入困难 多、情况复杂、矛盾尖锐的地方, 通过"四不两直"调研之风积厚成 势,"蹲点式"调研,"面对面"走 访架起干群"连心桥"。同时,把 群众来信来访作为"送上门的群众 工作"和"最急切的调查研究", 每月25日定期开展公民恳谈日, 接待群众来访649人次,现场督办 群众问题206个,带动全市定期约 访、带案下访、重点回访46人 次, 化解重点案件28余起。

挺起弯腰担当"铁脊梁",厚 植发展之基。该市不断强化担当之 责, 拒绝"佛系"干部, 锤炼"狼 系"干部,破解发展难题。以项目 建设和优化营商环境为重点,该市 新增帮扶企业426个,破解企业发 展难题 160余个,带动上半年全市 签约项目29个,已开工28个,总 投资188亿元,在谈5亿元以上项 目67个。高庄镇构建"一镇一 业"产业发展路径,建成550亩花 卉产业基地,年销量1亿元,带动 周边2000余户农户致富;对沉陷 区8000余亩水面综合改造,年产 特色鱼类水产品9500余吨,年产 值突破1.4亿元;刘河镇发挥"光伏+农业""一光多照一地多收" 复合叠加效益,建成占地3000余 亩80兆瓦农光互补项目,年均上 网电量1亿度,附带种植2000余亩 羊肚菌、留兰香等经济作物。

用足严管厚爱"铁纪律",严 守党纪之戒。该市将作风建设作为

全面从严治党重要内容之一,秉持初心、勇毅前行,达到开一 次会,整一次队、进一次位的效果,锤炼绝对优良的工作作 风,对党绝对忠诚的干部队伍。该市纪检监察机关运用"四种 形态"批评教育帮助和处理304人,其中第一、二种形态占比 87.1%。完善干部考核体系,树牢选人用人"风向标",选拔政 治忠诚可靠、作风雷厉风行的优秀年轻干部61人,达到了任 用一个,激励一片的"涟漪效应"

锤炼干事创业"真本领", 打磨工匠之心。该市聚焦"干 部提能工程", 先后组织培训青年干部2期, 120人参与, 邀请 专家宣讲、出外观摩学习30余场次,9600余名干部受益。该 市革新政务服务,创办"红色代办员"品牌,贴心为民服务, 助力"最多跑一次"改革。雪枫街道光明社区涌现出"光明 158党支部",10余名离退休老干部以银发力量点燃了红色物 业引擎,创新物业、支部、业委"三位一体"管理模式;苗桥 镇致力于基层治理高效能,走出了一条"五治五防五帮"治理 路径,实现了从乱到治的美丽蜕变,先后荣获省级文明村镇、 省级基层社会治理创新典型案例单位;日月湖获批国家 4A 级 景区及全省首批美丽河湖,100万亩集中连片富硒土壤正在深 度开发、整体实力逐年攀升,连续14年跨入百强县(市)居 第59位。



薛湖镇

警民面对面 携手创平安

本报讯(记者 袁国豪 通讯员 柏松杉)近期,永城 市薛湖镇辖区薛湖派出所、滦湖派出所全力排查化解各类 矛盾纠纷, 进一步遏制"民转刑""刑转命"案件发生, 努力促进"夫妻和美、家庭和睦、邻里和谐",确保实现 "矛盾不上交、平安不出事、服务不缺位"的服务理念。

小处着眼促"和谐",守护乡村烟火气。该镇镇政 府、辖区派出所、各行政村分别成立相应的领导小组,按 照"属地管理、分级负责""谁主管、谁负责"的原则, 以"和睦家庭"创建为载体,牢固树立"命案可防、命案 必防""小事不出村、大事不出镇"的理念,推动建立矛 盾纠纷多元预防调处化解综合机制。

穿街走巷勤巡逻,警民联防保平安。该镇组织抽选了 54名优秀精干的人民调解员,并以行政村为主体,联合 片区干部、辖区民警、村警、村"两委"干部、平安志愿 者等,逐村、逐户开展横向到边、纵向到底的全面排查, 全面做好基础信息采集工作,分类建立台账。同时,努力 推动"三步走"化解机制,第一步发生矛盾纠纷先由包组 村干部、人民调解员、村警联合调处化解, 若未化解则第 二步由包村干部、支部书记联合辖区民警调处化解,若还 未化解则第三步由主管领导联合派出所、综治办、信访 办、司法所以及其他等相关单位召开联席会议调处化解。

自此次活动开展以来,该镇排查出的各类矛盾纠纷化 解率达97.5%,案件发案率大幅降低,确保了辖区大局平 安稳定。

